

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>Приватне акціонерне товариство «Науково-виробниче об'єднання «Созидатель»</i>
2. Код за ЄДРПОУ	13416334
3. Місцезнаходження	49600, м. Дніпропетровськ, вул. Серова, 4
4. Міжміський код, телефон та факс	056 778-54-15, 056 778-55-95
5. Електронна поштова адреса	kok@sozidatel.dp.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.sozidatel.dp.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із спливом строку на який обиралося правління, Турчина Леоніда Аркадійовича переобрано Головою правління строком на три роки.

Турчин Леонід Аркадійович володіє в статутному капіталі емітента - 2,2007 %, обіймає посаду Генерального директора Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Турчин Леонід Аркадійович не надав згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із спливом строку на який обиралося правління, Плєскачевського Станіслава Анатолійовича переобрано членом правління строком на три роки.

Плєскачевський Станіслав Анатолійович володіє в статутному капіталі емітента - 0,0055 %, з листопада 2012 року обіймає посаду Заступника Генерального директора з фінансів. До призначення Заступником Генерального директора з фінансів обіймав посаду фінансового директора ТОВ «ФБЦ «Созидатель». непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Плєскачевський Станіслав Анатолійович не надав згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із спливом строку на який обиралося правління, припинено повноваження члена правління Боевої Олени Анатоліївни.

Боева Олена Анатоліївна володіє в статутному капіталі емітента - 0,084 %. Перебувала на посаді з 2011 року. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Боева Олена Анатоліївна не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із спливом строку на який обиралося правління, припинено повноваження члена правління Григор'єва Вячеслава Дмитровича.

Григор'єв Вячеслав Дмитрович володіє в статутному капіталі емітента - 0,0 %. Перебував на посаді з 2011 року. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Григор'єв Вячеслав Дмитрович не надав згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із впливом строку на який обиралося правління, Белінського Володимира Євгеновича обрано членом правління строком на три роки.

Белінський Володимир Євгенович володіє в статутному капіталі емітента - 0,0 %, з червня 2012 року обіймає посаду Заступника Генерального директора з виробництва. До призначення Заступником Генерального директора з виробництва обіймав посаду керуючого будівельним трестом. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Белінський Володимир Євгенович не надав згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із впливом строку на який обиралося правління, Юркова Олександра Станіславовича обрано членом правління строком на три роки.

Юрков Олександр Станіславович володіє в статутному капіталі емітента - 0,0 %, з грудня 2010 року обіймає посаду Заступника Генерального директора з економічної безпеки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Юрков Олександр Станіславович не надав згоди на розкриття паспортних даних.

Рішенням загальних зборів акціонерів АТ "НВО "Созидатель" від 11.04.2014 року, у зв'язку із впливом строку на який обиралося правління, Яценко Світлану Сергіївну обрано членом правління строком на три роки.

Яценко Світлана Сергіївна володіє в статутному капіталі емітента - 0,0 %, з листопада 2012 року обіймає посаду директора департаменту економіки і розвитку. До призначення директором департаменту економіки і розвитку обіймала посаду провідного економіста аналітика.

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Яценко Світлана Сергіївна не надала згоди на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Турчин Леонід Аркадійович

Голова правління-
генеральний директор

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

14.04.2014

(дата)